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JAROŠOVSKÝ PIVOVAR - Argema 
 

X.: 
G

Léta tam 
D

stál, 
C

stojí tam 
G

dál, 

G
pivovar 

D
u cesty 

C
každý ho 

D
znal. 

G
Léta tam 

D
stál, 

C
stát bude 

G
dál, 

G
ten kdo zná 

D
Jarošov 

C
zná 

D
pivo
G

var. 

 
 
 
(u slov zná pivovar se C-zná ...hraje na jednu dobu 
a D-pivo.. se hraje na dvě doby, dohromady tři doby) 
 
 
 
®: 

C
Bílá 

D
pěna lá

G
hev oro

Emi
sená, 

C
chmelový 

D
nektar já 

G
znám. 

C
Jen jsem to 

D
zkusil a 

G
jednou se 

Emi
napil, 

C
od těch dob 

D
žízeň 

G
mám. 

 
 
 
G

Bída a 
D

hlad, 
C

kolem šel 
G

strach, 

G
když bylo 

D
piva dost 

C
mohlo se 

D
smát. 

G
Třista let 

D
stál, 

C
stát bude 

G
dál, 

G
ten kdo zná 

D
Jarošov 

C
zná 

D
pivo
G

var. 

 
 
 
® 
 
 
 
X. 


